



Auditor Number: 009001

ZERTIFIKAT

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Zertifizierungs und
Begutachtungs GmbH ist gemäß dem das BMWFW (Bundesministerium für akkreditiert.

Die Quality Austria ist als Umweltgutachter-organisation durch das BMLFUW Land- und Forstwirtschaft, Wasserwirtschaft)

durch den VDA (Verband der Automobilindustrie e.V.) zugelassen

Der Akkreditierungs- bzw jeweils aktuellen Bescheiden oder

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (International Certification Network)

Dok. Nr. FO_24_028

1fd4h243-7ah2-453h

Dr. Schär Deutschland GmbH

DE-35085 Ebsdorfergrund, Simmerweg 12 BRC site code: 1657195

Geltungsbereich: Produktion von Gebäck, Riegeln und Paniermehl verpackt in Faltschachteln, Beuteln, Rollenverpackungen und Portionsverpackungen.

Produktkategorie: 14 Erreichte Klassifizierung: A Audit: angekündigt

Die Gültigkeit dieses qualityaustria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRC - Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit aufrechterhalten werden.

Wenn Sie Anmerkungen/Kommentare zum BRC Global Standard oder zum Auditprozess direkt an BRC rückmelden möchten, kontaktieren Sie bitte enquiries@brcglobalstandards.com oder setzen Sie sich mit der TELL BRC Hotline +44 (0)20 7717 5959 in Verbindung.

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden.

BRC - British Retail Consortium Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit, Ausgabe 7: Januar 2015

Registriernummer: 00023/0

Erstausstellung: 23. November 2006

Auditdatum: 19. November 2018 bis 20. November 2018

Gültig bis: 03. Januar 2020

Folgebegutachtung: von 25. Oktober 2019

bis 22. November 2019

Wien, am 20. Dezember 2018

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand Fachbeauftragter

Q qualityaustria





Q qualityaustria



ZERTIFIKAT

Auditor Number: 009001

Die Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH stellt folgender Organisation ein qualityaustria Zertifikat aus:

Dieses qualityaustria Zertifikat bestätigt die Erfüllung der Anforderungen des

Innovating DrSchär

Dr. Schär Deutschland GmbH

DE-35085 Ebsdorfergrund, Simmerweg 12 BRC site code: 1657195

Geltungsbereich: Produktion von Gebäck, Riegeln und Paniermehl verpackt in Faltschachteln, Beuteln, Rollenverpackungen und Portionsverpackungen.

Einschließlich des freiwilligen Moduls: AOECS Gluten-freie Lebensmittel

Einschließlich des freiwilligen Moduls: Handelsware

Die Module werden als Ergänzung zum Globalen Standard für Lebensmittelsicherheit auditiert und sind an eine aufrechte Zertifizierung an diesen Standard gebunden.

Die Gültigkeit dieses **quality**austria Zertifikates kann entsprechend den aktuellen Vorgaben des BRC - Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit aufrechterhalten werden.

Wenn Sie Anmerkungen/Kommentare zum BRC Global Standard oder zum Auditprozess direkt an BRC rückmelden möchten, kontaktieren Sie bitte enquiries@brcglobalstandards.com. oder setzen Sie sich mit der TELL BRC Hotline +44 (0)20 7717 5959 in Verbindung.

Die Quality Austria -Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH ist als Umweltgutachter-Land- und Forstwirtschaft Umwelt- und

durch den VDA (Verband

Der Akkreditierungs- bzw Zulassungsumfang ist den jeweils aktuellen Bescheiden ode zu entnehmen

Die Quality Austria ist das österreichische Mitglied im IQNet (Internationa Certification Network

a3b6cbaa-69bc-4d11-

Die aktuelle Gültigkeit des Zertifikates ist ausschließlich im Internet unter http://www.qualityaustria.com/de/cert dokumentiert. Die Echtheit des Zertifikates kann im BRC Directory www.brcdirectory.com überprüft werden.

BRC - British Retail Consortium Globaler Standard für Lebensmittelsicherheit, Ausgabe 7: Januar 2015

Registriernummer: 00023/0

Erstausstellung: 23. November 2006

Auditdatum: 19. November 2018 bis 20. November 2018

Gültig bis: 03. Januar 2020

Folgebegutachtung: von 25. Oktober 2019

bis 22. November 2019

Wien, am 20. Dezember 2018

Quality Austria - Trainings, Zertifizierungs und Begutachtungs GmbH, AT-1010 Wien, Zelinkagasse 10/3

Geschäftsführer

DI Wolfgang Leger-Hillebrand

Fachbeauftragter